SIMPLY WET MASTER

piastra umidificata extralarge per ceramica

SIMPLY WET MASTER è la piastra umidificata a nido d'ape per il mantenimento ottimale delle polveri ceramiche durante la stratificazione.



La polvere ceramica viene mantenuta umida grazie all'effetto capillare della membrana filtrante di carta.



SIMPLY WET MASTER è dotata di un'area a nido d'ape di grandi dimensioni, per impastare e mantenere umide le polveri di stratificazione.



SIMPLY WET MASTER ha una piastra centrale su cui è possibile inserire dei filtri di carta, anche personalizzati, su cui spatolare e mescolare secondo necessità le polveri ceramiche.



SIMPLY WET MASTER è dotata di 10 pratici alloggiamenti incavati per impastare i supercolori e la glasura, per avere tutto il materiale necessario per la stratificazione sempre a portata di mano.



Tutti i componenenti di **SIMPLY WET MASTER** possono essere smontati con facilità e puliti singolarmente.



VANTAGGI:

Ridotto consumo di polveri ceramiche, gli impasti durano più a lungo

Resistente, alta qualità per una lunga durata

Lavabile, ogni parte può essere pulita

Minor utilizzo di liquidi di modellazione, le polveri ceramiche restano umide

Migliore adesione tra gli strati ceramici: l'umidità costante evita l'inclusione d'aria

Maggior velocità di lavoro: le masse sono facilmente individuabili e pronte per l'uso



SIMPLY WET MASTER Confezione: 1pz REF 90 10 40 840



CREOLAB is a trademark owned by:

TRESSIS ITALIA srl

viale Italia 194 31015 Conegliano (TV) ITALY

Tel (+39) 0438 41 83 16 Fax (+39) 0438 42 64 50

web: <u>www.creolab.eu</u> email: <u>vendite@creolab.eu</u>

DENTAL SYSTEM



DISTRIBUTED BY:

